



Четвертое пленарное заседание

Состоялось заседание Общественного совета

На четвертом пленарном заседании Общественного совета обсудили не только новые меры борьбы с коррупцией, но и наметили план работы на 2011 год.

Присутствующие на заседании отметили, что за последние годы органами государственной власти, общественными институтами и гражданами принят целый ряд мер, направленных на искоренение коррупции.

Основными причинами, которые способствуют возникновению и развитию коррупции в нашей стране, являются: несовершенство законодательства, сознательное создание чиновниками условий для взяточничества, неверное определение функций государственной власти, низкий уровень правосознания. В числе других причин – низкая оплата труда чиновников, недоверие граждан государственной власти, отсутствие общественного контроля над процессом принятия решений, в том числе государственных или крупных бизнес – решений. При этом указанный перечень не является исчерпывающим.

Результатом проводимых следственным управлением организационных мероприятий стало повышение активности всех правоохранительных структур по выявлению и пресечению преступлений коррупционной направленности, рост результативности их деятельности.

Следственным управлением постоянно проводится работа по установлению иных источников получения информации о коррупционных проявлениях. В аппарат следственного управления и в его территориальные подразделения поступает большое количество обращений и заявлений граждан о тех или иных коррупционных проявлениях со стороны различных чиновников.

Для достижения положительных результатов в рассматриваемой сфере необходимо привлечение не только простых граждан, но и различных институтов общества. Необходимым основанием успешной борьбы с коррупцией является вовлечение в этот процесс, прежде всего, институтов гражданского общества.

На территории области действует ряд правозащитных организаций, органов адвокатуры, союзов предпринимателей, профессиональных объединений граждан, и многие другие.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Пензенской области

Данные организации по своим целям и задачам, направленным на обеспечение взаимодействия их членов и гражданского общества в целом, могут и должны быть вовлечены в работу по противодействию коррупции.

Еще одной мерой, которая бы смогла снизить количество коррупционных проявлений – это надлежащая и активная работа служб собственной безопасности в различных органах государственной власти.

Органы следственного управления очень скрупулезно и тщательно подходят к вопросам противодействия коррупционным проявлениям в своих рядах.

В случае поступления какой-либо информации, в которой содержатся сведения в отношении сотрудников Следственного комитета, она тщательно проверяется, после чего незамедлительно принимаются меры реагирования самого различного характера.

Адрес страницы: <https://penza.sledcom.ru/folder/850600/item/850604>